
ПРОТОКОЛ № 27 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «01» октября 2020 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 10 часов 00 минут; 
Окончание: 12 часов 00 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: совместное (очное) присутствие членов Дисциплинарной комиссии 
Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков «Содействия организациям 
проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Хохловкина Алевтина Шамильевна; 
3. Рыжова Светлана Валериевна. 

 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - 
имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна - Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Рыжова Светлана Валериевна - член Дисциплинарной 
комиссии Ассоциации.  
 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 
отношении членов Ассоциации. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Хохловкину Алевтину Шамильевну, которая 

сообщила, что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации поступили материалы в отношении 8 (восьми) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «КВ МЕТР» (ИНН 9102046924); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания «НОРМА» 

(ИНН 2320245349); 
3. Общество с ограниченной ответственностью «Юнидефенс» (ИНН 9715293087); 
4. Общество с ограниченной ответственностью «Поток» (ИНН 7536163970); 
5. Общество с ограниченной ответственностью «Энергокомпозит» (ИНН 5044098232); 
6. Общество с ограниченной ответственностью «Бюро Архитектуры Развития и Дизайна 

Объектов» (ИНН 7728267161); 
7. Общество с ограниченной ответственностью Проектная Компания «РЕПЕР» (ИНН 

1402019821); 
8. Общество с ограниченной ответственностью «Миртекс» (ИНН 7725360758) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 



1. Общество с ограниченной ответственностью «КВ МЕТР» (ИНН 9102046924) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения им 
вынесенного предписания № 839ОК1-1 от 13.02.2020 года об устранении ранее выявленных 
нарушений, по итогам которой был составлен Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 839ОКВ1-
2 от 27.07.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, членом Ассоциации не 
исполнено выданное ему предписание, а именно не устранены следующие нарушения: 

- не предоставлены сведения о специалистах, включенных в Национальный реестр специалистов 
НОПРИЗ (надлежащим образом заверенные документы на двух специалистов): копия диплома о 
высшем профильном образовании; копия трудовой книжки; копия должностной инструкции; копия 
удостоверения о повышении квалификации; копия уведомления о включении сведений в 
Национальный реестр специалистов НОПРИЗ; 

- не представлен оригинал Анкеты члена СРО. 
В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 

доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии поступили сведения из 
Контрольной комиссии, что членом Ассоциации будут предприняты меры по устранению 
замечаний, указанных в Акте проверки, в срок до 07.10.2020 года. В связи с чем Иорх Марианна 
Анатольевна предложила на основании п. 4.9. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АСО ПОСО к своим членам» отложить рассмотрение дела в 
отношении ООО «КВ МЕТР» на 08.10.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «Проектно-строительная компания 
«НОРМА» (ИНН 2320245349) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенных с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1074ОДО10-2 от 18.09.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены факты не подписания актов приемки 
результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 1230802280419000052 от 18.12.2019 года, просрочка составляет более 8 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. На текущий момент проектная документация 
находится на экспертизе. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «ПСК «НОРМА» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 13.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

3. Общество с ограниченной ответственностью «Юнидефенс» (ИНН 9715293087) 
Представитель организации: не прибыл. 



В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства 
в саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 
Ассоциации № 1134ОКВ3-1 от 18.09.2020 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, 
в ходе проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а 
именно не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего 
либо заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 
(тридцать) календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Юнидефенс» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 02.11.2020 года. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

4. Общество с ограниченной ответственностью «Поток» (ИНН 7536163970) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенных с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1178ОДО10-2 от 18.09.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлен факт не подписания актов приемки 
результатов работ в установленные договорные сроки по договору реестровый № 
2380310109719000087 от 04.04.2019 года, просрочка составляет более 10 месяцев, неустойки 
(штрафы, пени) - не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Поток» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 
до 30.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

5. Общество с ограниченной ответственностью «Энергокомпозит» (ИНН 5044098232) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1247ОДО8-2 от 18.09.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 57717151380190003250000 от 15.11.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено; 



– реестровый № 57717151380190003230000 от 15.11.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено; 

– реестровый № 57717151380190003240000 от 15.11.2019 года, просрочка составляет более 3 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Энергокомпозит» об обязательном устранении выявленных 
нарушений в срок до 30.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

6. Общество с ограниченной ответственностью «Бюро Архитектуры Развития и Дизайна 
Объектов» (ИНН 7728267161) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1261ОДО8-2 от 18.09.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 1772954688020000007 от 11.06.2020 года, просрочка составляет 39 дней, 
неустойки (штрафы, пени) – не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «БАРДО» об обязательном устранении выявленных нарушений в срок 
до 30.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

7. Общество с ограниченной ответственностью Проектная Компания «РЕПЕР» (ИНН 
1402019821) 

Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1367ОДО8-2 от 18.09.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки:      

– реестровый № 51435073060190001740000 от 16.05.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

– реестровый № 51435073060190001750000 от 16.05.2019 года, просрочка составляет более 4 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 



– реестровый № 51435073060190001800000 от 16.05.2019 года, просрочка составляет более 1 
года, неустойки (штрафы, пени) - не установлено. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО ПК «РЕПЕР» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 30.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

8. Общество с ограниченной ответственностью «Миртекс» (ИНН 7725360758) 
Представитель организации: не прибыл. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной плановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет исполнения 
обязательств по договорам подряда на подготовку проектной документации, заключенным с 
использованием конкурентных способов заключения договоров. По итогам проверки был составлен 
Акт Контрольной комиссии Ассоциации № 1475ОДО8-2 от 18.09.2020 года. Как следует из 
материалов Контрольной комиссии, в ходе проверки выявлены следующие факты не подписания 
актов приемки результатов работ в установленные договорные сроки: 

– реестровый № 2772276542819000271 от 24.06.2019 года, просрочка составляет более 5 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть, на сумму 119 991,68 руб. уплачены.       

– реестровый № 2772276542819000272 от 24.06.2019 года, просрочка составляет более 6 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть, на сумму 135 254,92 руб.     

– реестровый № 2772276542819000401 от 05.08.2019 года, просрочка составляет более 6 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть, на сумму 68 053,56 руб.      

– реестровый № 2772276542819000447 от 19.08.2019 года, просрочка составляет более 2 
месяцев, неустойки (штрафы, пени) – есть, на сумму 62 457,42 руб. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна 
доложила, что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены 
замечания, указанные в Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» 
вынести предписание ООО «Миртекс» об обязательном устранении выявленных нарушений в 
срок до 30.12.2020 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
   

Председатель         М.А. Иорх 
 
 

Ответственный за ведение протокола      С.В. Рыжова 


